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Вебсервіси для забезпечення інтерактивного навчання в закладах освіти 

 

У наші дні освіта переживає зміни, спровоковані стрімким розвитком 

інформаційних технологій та глибокими трансформаціями в суспільстві. 

Набуття знань, вмінь та навичок більше не обмежується стінами закладів 

освіти, а стає доступним індивідуальним шляхом завдяки розмаїтому набору 

сучасних освітніх вебсервісів та платформ. Це стає відповіддю на виклики 

сучасності та потреби світу, що постійно змінюється. 

Завдяки доступності Інтернету та величезного обсягу інформації, 

сучасні здобувачі освіти стали активними споживачами знань та індивідами, 

здатними до самовдосконалення. Ця зміна у підході до навчання ставить перед 

освітніми закладами та педагогічними працівниками величезний виклик – 
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забезпечити навчання, яке б відповідало потребам сучасного цифрового 

покоління та сприяло особистісному розвитку здобувача. Саме в цьому 

контексті сучасні вебсервіси для створення інтерактивних освітніх завдань 

стають одним з ключових інструментів, який допомагає реалізувати потенціал 

сучасної освіти. Вони дозволяють педагогам стимулювати активну участь 

здобувачів у навчальній діяльності, розвивають аналітичне мислення та 

сприяють засвоєнню знань у більш ефективний спосіб [5]. 

Відсутність обмежень географії та доступність інформації з будь-якого 

куточка світу роблять інтерактивне навчання більш гнучким та зручним для 

здобувачів у всьому світі. Такий підхід може розширити можливості освіти та 

зробити її більш інклюзивною та доступною для всіх. У мережі Інтернет на 

даний час існує значна кількість сервісів, що дозволяють впроваджувати 

елементи інтерактивного навчання в освітній процес закладів освіти різних 

рівнів. Так, наприклад, доступні сервіси для створення інтерактивних робочих 

аркушів, вікторин, тестів, ігрові симулятори та інші інструменти для створення 

інтерактивних навчальних завдань. Розглянемо деякі з них. 

Сервіси для створення інтерактивних робочих аркушів: 

- Live Worksheets (https://www.liveworksheets.com/) – умовно 

безкоштовний сервіс, що дозволяє створювати робочі аркуші або ж 

використовувати готові у професійній діяльності [4]. Аркуші на сайті 

посортовані за мовою створення, що значно спрощує пошук. Аркуш можна 

заповнити безпосередньо на сайті та переглянути правильність відповідей. 

- Wizer.Me (https://app.wizer.me/) – сервіс для створення інтерактивних 

робочих листів, що дозволяє створити різнопланові завдання [4]. Такі завдання 

можна призначати через Classroom здобувачам освіти, що дозволить значно 

зекономити час. 

- TeacherMade (https://teachermade.com/) – сервіс, що дозволяє 

перетворити Google Презентації, Документи та PDF-документи на 

інтерактивні. Особливістю даного сервісу є те, що якщо педагог бажає оцінити 

інтерактивний робочий аркуш, то TeacherMade автоматично оцінює завдання. 

Сервіси для створення вікторин та інтерактивних завдань: 

- Kahoot! (https://kahoot.com/) – вебсервіс для створення вікторин, що 

включає елементи гейміфікації, які сприяють активізації пізнавальної 

діяльності здобувачів. Kahoot! дозволяє налаштовувати кількість балів та час 

на проходження запитань [6]. 

- LearningApps (https://learningapps.org/) – безплатний ресурс для 

створення інтерактивних вправ. LearningApps дозволяє створювати завдання 

на різну тематику для різних вікових груп та використовувати готові завдання, 

створені іншими користувачами [7].  

https://www.liveworksheets.com/
https://app.wizer.me/
https://teachermade.com/
https://kahoot.com/
https://learningapps.org/
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- Educaplay (https://www.educaplay.com/) – онлайн-сервіс, що дозволяє 

створювати інтерактивні освітні завдання. Educaplay покликаний на 

застосування технології гейміфікації в освітньому процесі, адже дає змогу 

здобувачам освіти навчатися через гру [2]. 

Ігрові симулятори: 

- Медіазнайко (https://www.aup.com.ua/Game/) – медіаосвітня гра, що 

знайомить здобувачів з основами медіа, історією медіа та правовими 

аспектами роботи засобів масової інформації в Україні [1]. 

- Kodable (https://www.kodable.com/) – ігровий симулятор, призначений 

для дітей віком від 5 до 11 років, що знайомить їх з основами алгоритмізації та 

програмування [3]. 

Отже, вебсервіси для інтерактивного навчання дозволяють створювати 

віртуальні уроки, інтерактивні завдання, вікторини, вправи та інші форми 

навчальних матеріалів, що значно підвищують рівень зацікавленості 

здобувачів у процесі навчання. Крім того, такі вебсервіси дають змогу 

педагогам персоналізувати освітній процес, враховуючи індивідуальні 

потреби та особливості кожного здобувача освіти. Це сприяє покращенню 

рівня засвоєння матеріалу та забезпеченню більш ефективного навчання 

загалом. 
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Формування управлінської компетентності при професійно-

педагогічній підготовці майбутніх педагогів 

 

Сьогодення розвитку освіти неможливе без висококваліфікованих 

кадрів, яких готує заклад освіти. Оновлення змісту підготовки таких кадрів в 

навчальних закладах становить основу стратегічних завдань, визначених 

Державною національною програмою «Освіта» («Україна XXI століття»). Це 

зумовлює необхідність реалізації Концепції професійної освіти, Законів 

України «Про освіту», «Про професійну-технічну освіту», Національної 

доктрини розвитку освіти в Україні тощо.  

Вдосконалення управлінської частини сутності підготовки майбутнього 

вчителя відбувається з урахуванням особливостей організації навчання. 

Основоположною вимогою у організації навчання є переосмислення ролі і 

місця роботи освітнього менеджера .  

Розвиток та вдале функціонування сучасного закладу загальної освіти 

ґрунтується на методах та технологіях, які має використовувати у своїй роботі 
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